

# 上虞灵运村一到零点就打不通手机 电话里还会出现奇怪的声音

通讯员 叶圣一 记者 胡剑

3月开始,上虞章镇镇灵运村村民遇到了一件怪事:一到半夜,手机打着打着就没了信号,或者直接被挂断。

更可怕的是,当电话莫名被中断以后,还会出现一段奇怪的语音,说是有个香港贵妇因丈夫不能生育,想要重金求子……

大概要到第二天早上11点左右,手机才可以恢复正常通话。

村民向通信公司投诉,公司也不知道到底发生了什么,他们监测显示都是正常的。通信公司只能报警。

上虞公安局刑侦大队展开调查,发现0点到11点左右,灵运村附近的通信设备都会被人故意干扰。

根据干扰期间电话里出现的“重金求子”语音,警方判断,这个老骗局的套路升级了,不再是点对点,而是有人利用非法的通信设备,干扰一整个区域的手机通话。

再深入一查,警方发现这样的通信诈骗窝点,就匿藏在村子附近。

经过近10天的侦查,警方确定干扰信号来自于灵运村一幢三层民宅,在里面干活的,一共有5个人。

在这10天的监测中,警方发现从这幢民宅里拨出的“重金求子”电话至少有7万个,而且是连续不断地拨。

警方顺藤摸瓜,锁定了涉嫌此案的5名团伙成员,并包围了这幢民宅。

行动当天,民警成功将正在干扰通信设备的3名嫌疑人抓获,同时在现场收缴了4台发射器及3台笔记本电脑,在其余楼层查获了大量手机、银行卡及手机卡。

与此同时,蹲守在上虞城区周边的抓捕小组,抓获另外两名团伙成员。

经审查,抓获的5名嫌疑人中,有4人来自江西余干,1人为上虞本地人。

据嫌疑人交代,他们为了让“重金求子”的骗局引更多人上当,放弃了原来打一个电话就挂掉的方法,而是专门买了这一整套设备,一到半夜开始发射信号,强制切断区域内的手机通话,插播事先准备好的诈骗语音。

除了灵运村及周边几个地方,这样的诈骗干扰电话还向云南、贵州等7省市,拨打过几十万次。

只要有人上钩,骗局又会回归到当初的套路:先交各种定金,各种费用,收到钱以后就消失。

目前,5名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。



警方缴获的设备

## 金银财宝藏进天花板还是被偷了 什么贼这么有本事? 老鼠!

通讯员 戴志坚 记者 甘凌峰

泰顺县泗溪镇的林老伯在家里藏了些宝贝。

这些宝贝包括金银项链、金戒指、金手链以及“袁大头”、小银佛等10多样,有些是祖传的,有些是他和老伴结婚时买的。

林老伯今年60多岁,这些宝贝他已经珍藏了20多年。

为了防贼,他把宝贝装进一个黑色塑料袋,藏在了只有自己和老伴知道的地方。二楼天花板有个缝隙,外面有两个手指宽,越往里越窄。

林老伯很放心,好几年没去动过了。

4月19日晚上,老伴突然想把宝贝拿出来看看。哪想到,林老伯手伸进去一摸,却摸了个空,把他吓出一身冷汗。

第二天一大早,一宿没合眼的林老伯到泰顺县公安局泗溪派出所报了警。

小偷能够知道天花板里有宝贝,而且林老伯家里的门窗也没遭到破坏,照理讲可能是熟人作案。但林老伯想不到可疑的对象。

民警现场勘察后,注意到了一个小细节:天花板缝隙里有老鼠活动的痕迹,散落着大量稻谷和老鼠屎。

民警推断,“小偷”可能是老鼠。经过1个多小时的寻找,民警果然在缝隙深处发现了两个银铃,其他的金银首饰也散落在缝隙内的各个角落。林老伯当初装宝贝的塑料袋不见了,估计老鼠咬破塑料袋后,把宝贝叼到了各处。

头疼的是,老鼠能进入缝隙深处,但人想要把缝隙深处的宝贝拿出来,只有把整个天花板拆掉了。

## 派出所想了个点子 “嫌犯住宿我买单” 旅店老板微信群聊 真的破了一个命案

通讯员 林作祥 徐迅 记者 甘凌峰

他在安徽劫杀了一名泰顺女子,阴差阳错地逃到了死者的老家躲藏,最终自投罗网。

4月22日,程某被捕。他没有想到,自己这么快暴露行踪,只因旅馆老板们的一段微信聊天记录。

派出所给旅馆老板们建了一个群

前阵子,泰顺县罗阳派出所想出了个“你住宿·我买单”的点子。意思是,如果旅馆老板发现身份可疑的旅客,只要向警方举报,那么住宿费就由警方出了。

为了推广这一做法,民警给辖区内的旅馆老板们建了一个微信群,有线索可以随时在群里留言。

4月22日晚,旅馆老板们在群里的一段聊天记录引起了民警的注意。有老板说,刚刚有个男青年来住宿,说了姓名,但拿不出身份证。

另一个老板搭话,他们店里也来了这么一个人,但说的名字和前面的不一样。他还特意让该男子去派出所开临时证明,但他却支支吾吾地走了。

多名老板都反映碰到这么个人。

获取线索后,民警立即对该男子所提到的所有姓名进行核查。结果发现,其中一个身份为安徽籍男子程某,此人两天前刚在安徽杀了人,而且杀的还是泰顺人。

当晚,经过一个多小时的蹲守,泰顺警方将该男子抓获。经审讯,他果然是杀人嫌疑人程某。

他只是想找个又远又偏僻的地方

程某今年26岁,安徽黄山人。

据调查,4月20日晚上10点多钟,下着大雨。在安徽省黄山市屯溪区商贸城附近,程某多次从一家足浴店门口经过,他发现里面只有一名女子看店。

程某闯入足浴店抢劫,抢走了1000多元现金和1部手机,并杀害了该女子。死者姓杨,37岁,泰顺人,是足浴店的老板娘。

程某说,杀人后他想逃到一个又远又偏僻的地方,地处山区,又是浙闽交界的泰顺成了首选。他压根不知道自己杀的就是泰顺人。

目前,程某已移交给黄山警方处置。

## “战斗鸡”戴眼镜 还真变斯文了

通讯员 卢然林 记者 胡剑

黄岩有一家专业养鸡的合作社,里面的200多只公鸡都戴着一副特殊的眼镜。

这是为什么?负责人牟先生说,公鸡生性好斗,几百只公鸡圈养在一起,经常互相厮杀,轻则受伤,重则死亡,有时一天下来,会因此损失十几只公鸡,算算就是一两千元。于是,他开始寻找让公鸡安静,阻止公鸡打斗的方法。

这个月初,牟先生在网上看到这种眼镜的广告,就买来试试。

公鸡的耳朵很小,所以公鸡专用的“眼镜”没有腿,只有一根塑料横梁将两片红色塑料小薄板联结在一起,把横梁穿托在公鸡的鼻孔上,公鸡的“眼镜”也就戴上了。

自从这些“战斗鸡”戴上“眼镜”后,立马就变斯文了,这是因为“眼镜”挡住了公鸡前方的视线,打斗厮杀的目标在视野中消失。不过,公鸡戴上“眼镜”后,两侧的余光还可以使用,不会影响它们觅食。

